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Kennisgeving Voornemen en Voorstel voor Participatie Project A6 zon 

Lelystad Dronten, Ministerie van Economische Zaken en Klimaat

Het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (EZK), Rijkswaterstaat en Waterschap Zuiderzee-

land zijn van plan om gronden beschikbaar te stellen langs de Rijksweg A6 en op de IJsselmeerdijk in 

Flevoland voor de aanleg en exploitatie van een zonnepark. In deze kennisgeving leest u wat het 

project inhoudt, waarover u kunt meedenken en hoe u kunt reageren.

Wat houdt het project in? 

Het project A6 zon Lelystad Dronten onderzoekt de potentie van zonne-energie langs de A6, van 
aansluiting 8 (Almere Oostvaarders) tot aan de Ketelbrug. Hiervoor gelden de uitgangspunten van een 
eerder opgeleverde verkenning. In dit project werken het Ministerie van Economische Zaken en 
Klimaat, gemeente Lelystad, gemeente Dronten, provincie Flevoland, Waterschap Zuiderzeeland, 
netbeheerder Liander, Rijkswaterstaat, Rijksdienst voor Ondernemend Nederland en Rijksvastgoedbe-
drijf samen.

Het project heeft als doel gronden in beheer van Rijkswaterstaat beschikbaar te stellen voor de 
energietransitie. De gronden worden via een openbare tenderprocedure beschikbaar gesteld voor een 
ontwikkelaar. Waterschap Zuiderzeeland zal de zonnepanelen zelf in beheer en exploitatie nemen om 
aan haar huidige en toekomstige energiedoelen te voldoen.

Wat doet het ministerie? 

Voor dit project is de Rijkscoördinatieregeling (RCR) van toepassing. Dit betekent dat de Minister voor 
Klimaat en Energie de besluitvorming coördineert en samen met de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties (BZK) uiteindelijk bepaalt hoe de zonnepanelen worden ingepast. Op 1 januari 
2024 treedt de nieuwe Omgevingswet in werking, waar de RCR-procedure in is opgenomen. Daarom 
wordt voor dit project vanaf de start gewerkt volgens de eisen van de nieuwe Omgevingswet.

Bron: Feddes/ Olthof; Een studie naar de mogelijkheden voor zonne-energie langs de A6 van aansluiting 8 Almere tot aan de 
Ketelbrug; 2021.
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Waarom is dit project nodig? 

In 2017 heeft de provincie Flevoland gevraagd aan de toenmalige Ministers van Infrastructuur en 
Milieu en Economische Zaken of het mogelijk is om hernieuwbare energie in te passen in de geplande 
wegverbreding van de A6. Voor wat betreft de IJsselmeerdijk biedt de geplande versterking van de 
dijk door Waterschap Zuiderzeeland kansen om hierin direct de aanleg van zonnepanelen op de dijk in 
het ontwerp mee te nemen. In het Klimaatakkoord is afgesproken dat de rijksoverheid, waar mogelijk, 
de gronden die in haar bezit zijn beschikbaar stelt voor de klimaatopgave, in het bijzonder voor 
hernieuwbare energie.

In de Regionale Energiestrategie (RES) zijn afspraken gemaakt over hoeveel duurzame energie er in 
2030 in Flevoland wordt opgewekt. Het vinden van geschikte ruimte is daarbij een uitdaging. Daarom 
is het belangrijk om de beschikbare ruimte zo goed mogelijk te gebruiken. Dit kan door de ruimte voor 
meerdere doelen te gebruiken. Het project A6 zon Lelystad Dronten draagt hieraan bij en is één van de 
energieprojecten in de RES.

Participatie: uw mening en inbreng zijn belangrijk 

Het project raakt de belangen van veel partijen zoals burgers, bedrijven, maatschappelijke organisaties 
en bestuursorganen. Het Ministerie van EZK, Rijkswaterstaat en Waterschap Zuiderzeeland vinden het 
daarom belangrijk dat al deze partijen de mogelijkheid hebben om ideeën in te brengen en mee te 
denken bij het project. In het Voornemen en Voorstel voor Participatie staat hoe de verschillende 
partijen worden betrokken in verschillende fasen van het project. Dit participatieplan wordt geactuali-
seerd bij belangrijke momenten in het project.

Inloopbijeenkomst 

U bent welkom bij de inloopbijeenkomst die het Ministerie van EZK samen met Rijkswaterstaat en het 
Waterschap Zuiderzeeland organiseert. De bijeenkomst vindt plaats op:

Donderdag 30 november van 19.00 tot 21.00 uur in het Van der Valk Hotel, Larserplein 1, 8226 PB in 
Lelystad.

Indien u met de auto komt: parkeren is gratis. Voor een uitrijkaart wordt gezorgd.
U kunt vrij in en uit lopen. Er is geen plenaire presentatie. Bij de inloopbijeenkomst vindt u informatie 
over het project en over de procedure. Ook kunt u uw vragen stellen aan medewerkers van Rijkswater-
staat, Waterschap Zuiderzeeland en het Ministerie van EZK.

Wilt u reageren? 

U kunt van vrijdag 17 november 2023 tot en met donderdag 28 december 2023 reageren op het 
Voornemen en Voorstel voor Participatie. In deze periode kunt u deze documenten bekijken op 
www.rvo.nl/A6-zon.

U kunt op 3 manieren reageren.
• Bij voorkeur digitaal: via de www.rvo.nl/A6-zon
• Per post:

Bureau Energieprojecten
Inspraakpunt A6 zon Lelystad Dronten
Postbus 111
9200 AC Drachten
Wilt u uw brief ondertekenen en uw adres vermelden? Dan sturen wij u per brief een ontvangstbe-
vestiging.

• Voor het opnemen van mondelinge zienswijzen is er tijdens de inloopbijeenkomst een notulist 
aanwezig. Ook kunt u op werkdagen tussen 9.00 en 17.00 uur bellen met Bureau Energieprojecten 
op 070 379 89 79.

Hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met 
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de 
bibliotheken. U kunt er makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen. 
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar 
bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website: www.informa-
tiepuntdigitaleoverheid.nl.
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Wat gebeurt er met uw reactie? 

Uw reactie wordt betrokken bij het opstellen van de zogenoemde concept Notitie Reikwijdte en 
Detailniveau (c-NRD). In de c-NRD staat welk tracé-alternatief of welke tracé-alternatieven in de 
volgende fase van het project worden onderzocht en hoe het onderzoek wordt gedaan. De c-NRD zal 
naar verwachting in het tweede kwartaal van 2024 ter inzage liggen. Uw reactie op het Voornemen en 
Voorstel voor Participatie wordt gebruikt om het participatieproces verder uit te werken.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over A6 zon Lelystad Dronten en alle bijbehorende documenten vindt u op 
www.rvo.nl/A6-zon en https://energieoprijksgrond.nl/a6+zon+lelystad+dronten. Heeft u vragen over de 
procedure? Bel dan met telefoonnummer 070 379 89 79. Of stel uw vragen tijdens de inloopbijeen-
komst.
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